

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje	
<b>Ministarstvo zaštite okoliša i prirode</b>	
<b>Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o nacrtu prijedloga Općih obvezujućih pravila za uzgoj svinja s konačnim prijedlogom Općih obvezujućih pravila za uzgoj svinja</b>	
Datum dokumenta:	24. siječnja 2014.
Verzija dokumenta:	Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
<b><u>Sažetak dokumenta:</u></b>	
<p>Općim obvezujućim pravilima za uzgoj svinja uređuje se obrazac Zahtjeva za obveznike ishođenja okolišne dozvole koji obavljaju djelatnost prema točki 6.6.(b), (c) i (d), Priloga I. Uredbe o okolišnoj dozvoli („Narodne novine“, broj 8/14); usklađuje postrojenje sa zahtjevima zaštite okoliša; utvrđuju zahtjevi za smanjenje emisija iz objekta za držanje životinja, potrošnji vode, povećanjem energetske učinkovitosti, smanjenjem emisije dušika i fosfora, skladištenja i analize stajskog gnoja, primjena stajskog gnoja na poljoprivrednim površinama, provođenje plana poboljšanja za aktivnosti koje ne udovoljavaju najbolje raspoloživim tehnikama, utvrđuje plan stavljanja postrojenja izvan pogona, zahtjevi za smanjenje mirisa iz objekta za uzgoj životinja, sprečavanje emisije buke i prašine, zaštita tla i podzemnih voda, zahtjevi sigurnosti, gospodarenje otpadom, obrada stajskog gnoja, tehnike u postrojenju koje doprinose smanjenju emisija, ostale podatke, priloge i izjavu o preciznosti, točnosti i cjelovitosti podataka.</p>	
<b><u>Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:</u></b>	
<p><b>Obrazac zahtjeva</b></p> <p>U uvodnom dijelu se navode obveznici ishođenja okolišne dozvole, daju osnovni podaci o operateru i postrojenju.</p> <p><b>1. Dobra poljoprivredna praksa (načelne odredbe)</b></p> <p>U točki 1. navode se opće odredbe koje se primjenjuju u postrojenju, zahtjevi edukacije djelatnika i vođenja evidencije na farmi: dostavljanje izvješća u Registar onečišćavanja okoliša, pritužbe javnosti, nezgode ili nesreće, vođenje očevidnika o nastanku i tijeku otpada, vrstama otpada, plan sigurnosti, program popravaka i održavanja farme, evidencija o broju životinja na farmi, plan stavljanja postrojenja izvan pogona, potrošnja vode, hrane za životinje, drugih sirovina i aditiva, količini proizvedenog otpada, vođenje popisa svih aktivnosti na farmi s potencijalnim opasnostima za tlo, podzemne i površinske vode, evidencija o skladišnim kapacitetima za stajski gnoj i površinama potrebnim za rasprostiranje ili otpremanje stajskog gnoja.</p> <p><b>2. Zahtjevi za smanjenje emisija iz objekata za držanje životinja</b></p> <p>Preispituju se propisi o dobrobiti životinja i osnovni principi smanjenja emisije amonijaka.</p> <p><b>3. Zahtjevi za smanjenje potrošnje vode</b></p> <p>Preispituju se načini čišćenja objekta, provođenje kalibracije sustava za napajanje i evidencija potrošnje vode.</p> <p><b>4. Zahtjevi za povećanje energetske učinkovitosti</b></p> <p>Propisuje se program praćenja potrošnje električne energije, plan održavanja električnih instalacija, provođenje edukacije, rad elektromotora, automatska kontrola temperature, toplinska izolacija, čišćenje i kontrola ventilacije, korištenje rasvjetnih tijela s niskom potrošnjom energije.</p> <p><b>5. Zahtjevi za smanjenje emisije dušika</b></p> <p>Preispituje se način provedbe postupka hranjenja životinja s obzirom na sastav hrane i ovisno o uzrastu životinje te zahtjevi za smanjenje emisije fosfora.</p> <p><b>6. Zahtjevi za skladištenje stajskog gnoja</b></p> <p>Preispituju se kapaciteti i karakteristike spremnika za stajski gnoj te ugovori o zbrinjavanju stajskog gnoja s trećim osobama.</p> <p><b>7. Zahtjevi analize stajskog gnoja</b></p> <p>Preispituju se parametri koje analiza stajskog gnoja obuhvaća, provedba analize, mjesto uzorkovanja i praćenje parametara.</p> <p><b>8. Zahtjevi primjene stajskog gnoja na poljoprivrednim površinama</b></p> <p>U ovoj točki se preispituju načini, mjesta i vrijeme unošenja stajskog gnoja u tlo te analize koje je potrebno provoditi, ugovore sklopljene s trećim osobama radi zbrinjavanja stajskog gnoja.</p>	

### **9. Plan poboljšanja**

Propisuje se provođenje Plana poboljšanja u skladu s najbolje raspoloživim tehnikama.

### **10. Plan stavljanja postrojenja izvan pogona**

Propisuje se prilaganje Plana stavljanja postrojenja izvan pogona prema posebnim zahtjevima.

### **11. Zahtjevi smanjenja mirisa iz objekta za uzgoj životinja**

Propisuju se načini održavanja postrojenja, mjesto i način izgradnje spremnika za stajski gnoj, držanje uginulih životinja, način postupanja u slučaju pritužbi javnosti.

### **12. Zahtjevi za sprečavanje emisije amonijaka**

Propisuju se ukupne emisije amonijaka i načini njihova smanjenja.

### **13. Zahtjevi sprečavanja emisije buke**

Propisuju se načini zadovoljavanja propisanih graničnih vrijednosti emisije buke iz postrojenja.

### **14. Zahtjevi za sprečavanje emisije prašine.**

Propisuju se načini smanjenja prašine iz postrojenja.

### **15. Zahtjevi zaštite tla i podzemnih voda**

Propisuju se načini zaštite tla i podzemnih voda koji uključuju načine skladištenja tvari koje mogu onečistiti tlo i podzemne vode, odvodnju te prikupljanje voda iz dezinfekcijskih barijera.

### **16. Zahtjevi sigurnosti**

Propisuju se načini držanja pesticida i zapaljivih tvari.

### **17. Zahtjevi gospodarenja otpadom**

Preispituje se skupljanje otpada, očevidnik o nastanku i tijeku otpada, zbrinjavanje otpadnih voda, uginulih životinja, predavanje otpada.

### **18. Zahtjevi obrade stajskog gnoja**

Preispituje se obrada stajskog gnoja i tehnike za smanjenje emisije amonijaka.

### **19. Tehnike u postrojenju koje nisu navedene po ostalim zahtjevima iz Općih obvezujućih pravila, a značajno doprinose smanjenju emisija**

U točki 19. se daje mogućnost navođenja tehnika koje značajno doprinose smanjenju emisije iz postrojenja, a nisu obuhvaćene ranijim zahtjevima.

### **20. Ostali podaci**

U točki se navodi ostala dokumentacija koju operater posjeduje, popis priloga te izjava o preciznosti, točnosti i cjelovitosti podataka.

### **Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:**

Internetsko savjetovanje.

### **Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:**

Svi dionici koji sudjeluju u postupku izdavanja okolišne dozvole putem obrasca zahtjeva općih obvezujućih pravila. Operateri postrojenja, ovlaštenici zaštite okoliša, tijela i/ili osoba određenih prema posebnim propisima za pojedine sastavnice okoliša i opterećenja, zainteresirana javnost, inspekcija zaštite okoliša.

### **Rok:**

Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva.

### **Kontakti:**

Molimo Vas da Vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem **OBRASCA** e-poštom ili redovnom poštom na adresu:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Ulica Republike Austrije 14, 10000 Zagreb ili

e-pošta: [opca.pravila@mzoip.hr](mailto:opca.pravila@mzoip.hr)

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave te daju informaciju koga predstavljaju. Ukoliko želite da Vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo Vas da to posebno naglasite.